
♦ 2 Stück Augenschrauben mit Bolzen ♦ 4 Stück Augenschrauben mit Bolzen

    2 Stück Muttern M16, 2 Stück Scheiben M 16     4 Stück Muttern M16, 4 Stück Scheiben M 16

♦ 2 Set Langlochlaschen M16 mit Gegenstück ♦ 4 Set Langlochlaschen M16 mit Gegenstück

   und 2 Stück Schrauben (siehe Foto)    und je 2 Stück Schrauben (siehe Foto)

♦ 1 Stück Mittelanschlag 2teilig mit ♦ 1 Stück Mittelfeststeller Alu mit Befestigung

    2 Stück Schrauben M6 x 38     Nietmutter + Schraube

♦ Alu-Klinke + Kunststoffführung ♦ 1 Stück Bodenhülse

♦ Zaunanschlussset bestehend aus: ♦ 1 Stück Mittelanschlag 2teilig mit 2 Stück

   - Variowinkel mit Gegenplatte     Schrauben M6 x 38

   - Schlossschraube M6 mit Mutter

   - selbstbohrende Schraube ♦ Alu-Klinke + Kunststoffführung

♦ Zaunanschlussset bestehend aus:

   - Variowinkel mit Gegenplatte

   - Schlossschraube M6 mit Mutter

   - selbstbohrende Schraube

2flgl. Toranlagen1flgl. Toranlagen

Bestandsliste - Standardtore


